2014 Community Survey Results

Detah

Did you know? 43% 37% 21%

of people 15+ years spent nights on hunted or fished gathered berries
the land
Percentage with High School Diploma or Higher Employment Rates
100 -
Overall 45%
90 -
80 -
Male 45%
70 -
Female 44%
60 - //_N_/ _
50 - Aborginal | 44%
or % 0
40 - gina i 100%
Non-Aboriginal |
30 - .
20 - .
10 - o Less than High School | 45%
. I I—Nlorthwe?stTerrlltorlesI | —IIDetah | | | High School or Higher F 4?% | |
1986 1989 1991 1994 1996 1999 2001 2004 2006 2009 2014 0 20 40 60 80 100
Percentage of Households . .. Households with Internet (%)
B Northwest Territories B Detah B Northwest Territories M Detah
100 -
90 - 100 -
80 - 20 79%
70 - 80 -
60 | 519 3% 70 7
50 - 60 -
40 - 50 -
30 - 40 -
20 -+ 30 -
10 - 20 -
0 - 10 -
Owned In Core Need Needing Major  With 6 or more 0 -

Repairs persons 2009 2014

More facts from Detah

58% of Aboriginal persons 15 and older speak an Aboriginal language (60% in 2009)
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Thank you for your participation in the survey.

For more information on your community: www.statsnwt.ca
Or phone the NWT Bureau of Statistics at (888) 782-8768 Norwest

Territories Bureau of Statistics




